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Боротьба лісових робітників в північнім Онтеріо 
є справою цілого робітництва Канади

ПРО СТРАЙК ЛІСОВИХ РОБІТНИКІВ ДОПОМОЖІТЬ СТРАЙКУЮЧИМ ЛІ
СОВИМ РОБІТНИКАМ!

СПІШІТЬ З ДОПОМОГОЮ СТРАЙКУ
ЮЧИМ ЛІСОВИМ РОБІТНИКАМ!

СТАРАННЯМ КОМІТЕТУ НЕСЕННЯ ПОМОЧІ СТРАЙ
КУЮЧИМ ЛІСОВИМ РОБІТНИКАМ

----------  відбудеться ----------

Вибрали комітет з трьох і 
рішили, щоб бас кемпи дав від
повідь до понеділка. 4 листо
пада. в 7. годині рано.

Коли комітет поставив ці 
домагання, бас згодився до то-, 
го часу відповісти.

Всі робітники рішили'одно
голосно не чекати довше на 
відповідь ані хвилини, а коли 
прийде час 7 година рано в 
понеділок, на 4. листопада, п 
не буде відповіли, так всі вий-

В ОНТЕРІО, В НЕДІЛЮ. 1-ГО ГРУДНЯ 1929 РОКУ
В ПІВНІЧНІМ ВІННІПЕГУБоси казяться. \ аивдюТь рі- всі пікетники, я і тов. Ту опали 

*нн* підлих способів, як полі пішли на стадію Шебаква лі
нію. ріжмих брехоиь на про кету вати особовий потяг і Ві і 
відииків страйку, 
зломити страйк лісових робі, иего вийшов провіншональїіні:

полісмен і один скеб. що po
ll понеділок, II листопада бить у Лампайни і справив по- 

я і тов Туома.іа рішили піти люмена на тов Туомалу 11) 
на пікетування до кемпів. д лісмен заявив т. Tvona.ii, що

МОЇ РІВНА ФІНАНСОВА ДОПОМОГА В БОРОТЬБІ 
З ЛІСОВИМИ БАРОНАМИ. К0Л6КТА ХАТА-В-ХАТУ/

Коли поїзд прибув, зщоби лише mnerv
Комітет закликає всіх робітників, які розуміють не 

обхідність страйкової акції прийти в неділю, І. і-рудня, 
в год. 10. рано до Укр. Роб. Дому, звідки комітет буде 
висилати колекторів на призначені вулиці колектувати. 
Всіх робітників, що будуть відвідані колекторами, про
симо жертвувати щиро на ціль, яка е гідна попертя.

— Д. Хоміцьким, А. Білецький, С. Снчкїн.

Сі,кий в українській і англій- «"“««il 
ській мовах ивзивав, щоб ро
бітники вступали до юібі. ' Tax 
само говорив про юнію у фін
ляндській мові т Н. Туом.іла 
До цієї юнії вписалося поверх 
ЗО робітників й на цему мітіи: 
закінчився.

На дру гий день u суботу. 2. Ми мусимо прії.ібатн для їіа 
листопада, ми післали кількох того пожатого ‘‘У.Р.ІІ.” шиї.

Вже більше, як місяць поверх 400 лісових робітників 
портартурського днетрік ту > на страйку. Вони домагають
ся кращих умовир і побільшення платні з $4.00 на $6.00 
за корт.

ІІИКіВ

дуть на страйк.
Дальше говорив про Інду -

Юнію Деревних Ро- І
Страйкуючі робітники є зорганізовані в Ломбер Вор- 

керс Індостріял Юніон, революційну юнію, яка бореться за 
інтереси свого членства, а не зраджує та запродує його, 
як це роблять реакційні юнії.

При відповідній допомозі робітництва Канади страйк 
буде виграний. Коли ж полишеться страйкуючих без до
помоги — страйк може бути програний.

Якшо в цій індустрії робітництво буде побите, тоді 
прийде черга на робітництво инших індустрій, і загаль
ний життєвий урівень цілої робітничої кляси буде зниже
ний. Боротьба, яку зводять лісові робітники, є боротьбою ■ 
кожного робітника. Клясова солідарність, клясова гідність, 
клясовигі інтерес вимагають повної фінансової допомоги 
страйкуючим робітникам.

Кожний робітник може допомагати з поодинока. Ба
гато робітників можуть підняти справу допомоги у своїх 
юніях і боротися за це. Робітнича Ліга, ріжні масові ро
бітничі клясоні організації повинні відгукнутися.

Збірка жертв хата від хати може бути заряджена. То
вариські забави й миші засоби повинні бути уїкиті для вн- 
живлення страйкерів на широко-ростягнених мікстових лі
ніях і їхніх родин.

Відповідальність за успіх иего страйку падає на кож
ного робітника. Негайна допомога не тільки нагодує 
страйкерів, але заохотить їх і відродить ентузіязм.

Страйк повинен бути внграцрй!

робітники застрайкували він арештований і забрав йог-
На Шебаква дорозі ми зай на той самий поїзд до міст.; 

шли до першої кемпи контрак- Тоді нам було ясно, чог 
тора Лампайни контрактор Лампайни просив

Сам контра ктор Лампайиа мене і тов Туомалу чекати н„
обід минулого дня. бо мав 

В прийти полісмен на 12. год в 
обід. Але ми не чекали, томх

стріяльну 
бітників Канади тов М. Біньоз | Комітет:

МИ МУСИМО ДІСТАТИ пять тисяч 
ПЕРЕДПЛАТНИКІВ.

вигнав нас з кемпи, мимо того.
ЩО вже б\.ІО ПІЗНО В НОЧІ, 
той сам час. чи на другий день, 
дуже рано «телеграфував зз *' наступило арештування на 
провиті ома лі.нош поліцією, другий день аж на сталії Ніс
про що м і тов Туомала нічо- бакяа і» юву сії. і у нашої преси, зроби- 

тн “Українські 1‘обітіііічі Ні- 
і ти" масовою зброєю усіх укра
їнських працюючих Канади, які 
знади'б, як у такий важкий мо
мент боротися проти безробіт
тя, за по.іекіні умовнії праці. 
Протії ішзпску ІІ ІІІК ІІ.КЧІОГО 11.1 
ступу капіталу на кляту пра
цюючих.

Нам було ясно, що іанросиТо не знали
Ми пішли до слідуючої мз- 1И- ІІІ,,Г’ заарештувати Суд мав

відбутися в ііятницю на 1 "і ли
стопада, але що Лампайиа ш 
був приготований, то на його 
домагання виложили до поне
ділка, 18. листопада в год 2

робітників до судимої кемпи тисяч передплатили! піки з 
тої самої компанії, щоб понідо- клич попинен бути для усіх 
мили робітників, що ми іро- старих передплатників і чіп з 
били і щоб нони прилучилися чіп “Українських Робітничих 
з нами На це вони радо зго- Нитей” на час міеяіія листопа

ди й грудня. Цей КЛИЧ НОВИН 
В суботу і неділю прибуло л пі підняти нпершу чергу усі 

Вінніпегу 38 робітників мимо члени й членкині наших органі 
того, що об і ні кемпи були за- запій. Невже ж це є: можли

во? Гадаю, що так! Коли б 
Робітники цих двох кемпів ми усі дотеперішні передплат 

були примушені скликати те ннки "У.Р.ІІ.” придбали бодай 
один МІТІНГ у неділю вечором по одному новому переди.іатнн- 
і пояснити новонрнбувшим ро-] ковї іі, звичайно, с амі ще піди і 
бітникам ситуацію.

лої кемпи, що була 3 4 мил; 
віддалена від кемпи Лампа її-
ного

Тому, що було дуже темно.
ми по дорозі блудили так, ш > 
заледви добились до тої кем- п0 обід;

лилися.

Тов. Туомалу зараз випусти 
лн за пору кою $200.00. .

пи десь КОЛО. II. ГОД. ВНОЧІ.
Ми переночували в тій малій 

кемпІ Обвинувачення проти т. Ту-
Повставали рано, а це було і '>ма'1и 6>ли "вегРенсі"- ч, и 

вівторок, Іі листопада В тім би силою ночувати х кошм н 
приходить двох слашив від за,иатив и" Ма те воитрактор 
контракт,,Ра Лампайни й зая- Лампаина мав вени\ дока- 

вн.ТП нам, що Лампайиа хоче 
нас бачити. Ми пішли до иего, 
скоро ми лиш вступили до 
кемпи, Лампайиа ска зав нам 
"ідіть істн хлопці". Він був 
.їли нас тоді дуже добрий. Ця 
гарсток нам давав, ну прямо не 
знав, що .з нами робити. Далі 
давай з нами торгу добивати, 
давав нам $100.00. а відтак 
$150.00, щоби ми більше до 
його кемпи не заходили, 
бунтували людей, не перешко
джали йому у сировадженню 
скеб і в і щоб не пікетували йо 
го кемпи.

Далі накидався на Індустрі- 
яльпу Юнію Лісових Робітнії 
кін Канади

Тон Туомала і я заявили йо
му гостро, що ми не є і не бу
демо зрадниками страйку, і не 
‘іапридаємо страйк таким па
разитам, як він і не зрадимо 
робітників. які вийшли на 
страйк. Ми не хотіли більше 
до иего говорити, він просив 
нас, щоб почекали на обід, a-jj 
ле ми заявили, що не хочемо 
його обіду

І Це одно-мушу і1 казати з моїх 
помічені., Вбіраючи передпла
ту, я if річнії чимало таких ро
бітників, що були досі неред- 
-II латнії ідім її робітничо фармер- 
еккої преси, але гамі забупаюті. 
ВІДНОВИТИ єною передплату if 
вирівняти ta.ier.iiKtbi. Гадаю, 
що іі юнг треба шшошшти 
нпершу Чергу

lex ні може скаже. що важ-

повнені.

Всі жертви посилайте директно до The Lumber Workers’ 
Indiistrial Union of Canada, 223 Secord St., Port Arthur. Ont.

Допоможіть страйкуючим лісовим робітникам!
Центральний Виконавчий Комітет 

Комуністичної Партії Канади.

Туомазів про і такі вчинки 
ли. так, що суддя признав т 
Туомалу невинним, а Лампайиа

т гили свою передплату, ми осяг 
Мітінґи відбулися у неділю НУЛІ! б неті.ц.ки ЧІІІ-.І0 ї тиеячіїї 

вечером в обох кемпах ч. 1 і ч. нових передплатників, а дале 
2. ' Мітінґи мали добрий у спіх, ко більше. А за лип місяці і 
Новоприбувіні робітники зго- досить часу для кожшюго орга
джип а прилучитися на віт::- нізонаїтіо члена, щоб придбать ко дістати нових передплатнії- 
док страйку . за той чає бодай одного-нового кін і зібрати іалеглу перелила-

Пояснювалося про юнію і нередилатіїїіка. * ту. 5) скажу, що бсп Иаіімеїі-
вписалоси іце"29 робітників. її Якось йду я дорогою іі етрі інші зусиль я вже маю І ціли

нних двох ке ямах на мітінгах чаю одного товариша. річних передплатників, а 2 пін
— Куди так? — питай мене, річних, іі сподіюся ще дістати 
•Та переди.іатою! , підший

©має заплатити всі су дові кош
ті! о коло $200,00.

Цс є великий у дар ма к ні 
тракторів зі сторони страйку
ючих робітників.

Боси,думали, що мали доб
рий фрейм ан на т. Туомалу 
думали, що засудять його- з„

~ 1 “вегрснсі" себто за тс, що пе
ребував проти волі босів \ кем 
пах і бунту вав людей, але той 
фрейм an вийшов на шпик Во
ни думали, що позбудуться іи 
якийсь час активного п і кетч и 
ка і організатора Індустрія.!',-- 
Неї Юнії Лісових Робітників 
Канади Але босам це не вд ; 
лося, тов. Туомала дальше Го 
ле пікетувати до кінця страм-г 
ку. аж до побіди над паради 
тами.

Товариші робітники 
те всі солі 
до побіди!

РОБІТНИКИ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ ВІТАЮТЬ 
ОНТЕРІЙСЬКИ* ЛІСОВИХ СТРАЙКЕРІВ

вписалося до іони поверх 1>0 
робітників разом.

Коли прийшла 7 год. рано де* 
в понеділок, на 4 листопада, 
відповіли на -домагання ще не вмовляв він мене тлі. Пара ; поговоріть з ним. переконайте, 
було'. Тоді всі робітники обох велика кріза іі не так то легко а побачите, що він етане новим 
кемпів вийшли на страйк. Усіх роздобути отих 5,000 нових п ііередплатником "У.І’.В.” Ока,-

ж і ті. йому, що "У.ЇМ}.”, це йо-

тільки.Індустріальна .Юрія Деревних Робітників Канади, яка 
керує страйком деревних робітників в онтерійських лісах 
портартурського дистрікту, отримала привітну телеграму 
від радянського профсоюзу робітників землі її ліса такого 
і місті :

Дну, спробуйіе ви! Пай ци. 
ло і ноги і усіла чи знайомого, ’•— Не треба себе іурнти.

Москва, І. листопада 1929. ре.днлатіїнкіїк Безробіть 
Саме і в тому річ, ніднові то і а зета, з якою він не сміє;

було около 200 робітників 
Індустріяльна Юні я Деревних

Робітників Канади заонікуєть- W ‘"’му. Якраз тепер, коли | розлучатися, пі жити без неї !
гаке бе :|юбіття, трі б» еіріпптп І Иіірііііег, Мав Т..\І.

Індустріяльна Юній Деревних 
Робітників Канади,

223 Secord St., Port Arthur, Ont 
Від імени робітників землі й ліса СРСР вітаю кла

сових братів і деревних робітників Канади в боротьбі. Ми 
певні, що солідарність страйкерів зломить опір босів. Ро
бітники землі й ліса СРСР та инших країн приглядаються 
ходові боротьби й викажуть свою класову солідарність. 

За Центральний Комітет робітників землі й ліса СРСР.
Винниченко, секретар.

ся цими робітниками, що вий
шли на страйк. Вона забрал і 
їх до міста Порт Артур без
платно, дала їм приміщення і 
харч. Багато робітників, іпи 
вийшли на страйк, не мали 
цента при душі. Навіть такі.

РОБІТНИЧА ПРЕСА - ЦЕ ОБОРОНЕЦЬ 
РОБІТНИЧОЇ КЛЯСИ,

Стій-
.japiio на страйкх аж

Безробітні! Не їдьте працю 
вати за страйко.юмів, не давай-

що робили в тих кернах по (І 
неділь взялидусього но $17.00.

теси обманювати офісникам. Всі робітники того дня не то нового ми чули або-читали 3 того бачимо,, який б\в заро-
Де беруть до ліса Питайте, чи працювали через дощ. В ким- Ми говорили їм. що робітники І біток в тих кемпах

■ 11 "шии 1,1 лі ЧЧ'Д нами там страйк, куди вас висили- - ці було повно вонючого по- по иншнх кемпах на страйку і
оу.ю -і миль іолотистої ТІ' ніть Дивіться добре на ваші вітря з мокрих панчіх і верхнє- які їх домапійня. Взагалі роз-

контракти, як є на них пани- і о шмаття, що сохло навкруги повідали їм про міжнародний 
Само "Wages іІікрЩе ін 11Р

ІЇ І, вже нам ііеім. орган і зон з 
ним робітникам і робітницям, 
відомо, що зараз ведеться-дно 

До робітників, що працюють місячна кампанія за збиранням
по кемпах в лісах.

ку, не гака аж велика щодо па
се, ієн НЯ. 
робіпіича ирі еа тук виходила 
Ще в денно, як оця буржуазна, 
майнула в мене лише думка-п 
ТІНІ чаг Тріщить і шість ТИСЯЧ 
цього щоденного видання тупа- 
ІЧ би той І пер.-ЦІЙ (Іріх, до роз 

кушетці в україтькіПс голо-

Кх! Ко'и оце наша

ї ТІІеЯЧ нових пере шлатішкїі;
_ „ , ,, для “У.І’.В.”, а в той чає і преТовариші, робітники ! Не

грайте в карти, не програвМіте

днем дороги до головної ке
ти ри пікетників з Щебаква.

По дорозі ми вступали д > 
кемпів, де робітники вийшли 
на страйк Деякі кемпи були 
замкнені, з в деяких було по 
одному робітникові, що стере
гли кемпи

МИ прийшли до головної 
кватнри пікетників у Шебаква 
коло 9. год. вечером

На другий день раїго, а це 
було в середу. ІЗ листопада

великої печи В кумиі буду |*ібітннчии рух. 
і-аііір або ••Strike “її ів їй - около 100 робітників. Багато ' Зараз ми почули невдово.тен-

робітннків"грало в карти. Саме
Страйкері! Стережіть.за кож грали иокура в гроші.. Укра- 

ннм рухом своїх босів в цім І йіські робітники були найелав- 
страйку. щоб вийти з побідою 
у страйку

Вступайте, в Індустріальну І вів брали примір від фахівців.
Юнію Лісовіїх Робітників Ка-1 але біда, що не мали грошей, 
нади!

Страйкуймо до побіди!
З/ /7. .vieiwÏAYjjp.

гового іронду для у і ■ і к і нашої 
преси. З проси ми вже лбві- 
дут.мін я, що деякі наші Органі 
запії зробили ІІЛНІІІІ щодо цілі

ramp так не їдьте ня від багатьох робітників, що 
до платні, що Дон Клерк пла
тив по $4.00 від подвійного

свої тяжко запрацьовані нею 
ти! Замісць грати в карти, пе
редплатіть собі робітничу і а- ' 
зету. “Ущіаїнсккі Робітничі Ві
сти", а певно багато з неї ско- 

Робітші іа

і з.\ нашого українського брата. 
ііідічїжу на. ш б його шоденніїц 
Іірибнтий МОЗОК тяжкою нуж
дою ного горя. та вказували б 
прав іншій шлях нам, робітнії 
вам і робітницям, до кращого 
Щі в їіііоги нашого з итти, шлях 
борщі,би за Краще завтра. Та

правії іа прого.ви inn його на 
сторінках "У.Р.ІІ." про ге, що 
вони роблять II цім напрямку.
Значить, що і їїрочі наші орга 
нізації ііовпнні теж брати при’ 
мір й не лишатися поза ту ці-ого 
великого діла.

II нас дво місячної кампанії ; покищо наші робітничі органі 
роблять по лісах а мають ‘X кр. Щ|, г(\ло. Ііеі пащі робітні і .«ції Ще це спромоглися, щоби 
Роб. Вісти" нехай подбають 
змінити адресу її а кемпу. Ди

ннім по цему фаху Багато 
і у країнських й інших робітнм-

корта і що одного корта ніяк 
не годен врізати на день, а 
треба добре наробитися, щоб 
зробити пій корти. На місяч
ну плату не принимав. бо йому 
не виплачувалося платити по 
$40.(Х) на місяць. Лиш кількох 
робітників працювали за місяч-

ристаєте. 
не наш учитель, наш умовий 
корм І кожний робітник не по
винен без неї І кроки ступити.

газета,

тому грали покура в сірники 
Ліжка в кем пі навіть для со

бак не відповідні, дво-гіовер- 
хові. зроблені з дощок, тропі 
ки сіна і блеикети як шмати, 
подушок жадних ш було. Ко-

Так само ті робітники, що

ну плату на дорозі.
В пятннцю вечером робітни- 

ли один робітник УЗЯВ тропіка ки скликали МІТІІІГ цілої кемпи. 
сіна під голову, то ті мегер чуть Тов. К Туомала відкрив мітінг, 
його не побив, казав, -іДо від на голову вибрано т. М. Біньов- 
не мав права сіно брати і нази- j ського і на секретаря рекордо- 
вав його як .інше міі В ліж- ного вибрали т. К. Туомалу. 

Я і мій товариш дістали ро- щоб позволили зісти наш вла-1 ку спало по двох, робітник]», Голова мітінг у пояснив цїль 
боту з гувермаиського офісу еннії хліб, що ми мали зі со- до є проти закони в провінції мідупгі в українській і англій 
до Дона Клерка рубати поли бою, бо тоді був зливний дощ. Онтеріо. ськііі мовах а т. Н. Туомала \
по $4.00 від подвійного корта Вони і те нам відмовили, ка- Ніхто з робітників не мав фінляндській мові.

Це було на 31 жовтня Ми зали, що нема місця і щоб ми жадного часописе Робітника Так само заявили зібраним,
заплатили по $2.50 за автобус йшли дальше до кемпи. ,що 6у- нічого не читали, за виїмком .до робітники, які вийшли на
до головної станції Дона k.icp-j.ia поверх 14 миль. одного, що мав книжочку з страйк, зорганізувалися в Інду-

Ми сіли па дах. де стояв байками.. Робітники, нічого не стріяльну Юнію Лісових Робіт- 
Коди ми приїхали до станції трактор, з іди той хліб, що ма- читаючи, не знали, що діється ників Канади і поставили до

лів до дванацятоі перед об; ли і пустилися у дорогу Дощ в світі Вони діставали деякі мигання юнійні, а це $5.00 від 
дом. мн думали, що дістанем 1 лив як з коновки. Болото 6\- новини від новоприбувших ро- подвійного корта. або $3.00
перекуску чи обід і підемо ло по коліна, дорога стала ду- бітників з міста, а ще її від т і- під поєдинчого корта. 4 центи
дальше до кемпів. Мн зайшли же трудна Ми зайшли до кем- міх. що самі нічого не чита- від етика, або $50.00 місячно, 
до середини, нам сказали ви- пи коло 5. години вечером і мть

чо-фармеїнькї організації муВИЗИСК РОБІТНИКІВ В ЛІСОВИХ 
КЕМПАХ.

такий велимііі тираж видавати 
до того її щіідеяіін. Це. розходи 
типі за еобо*ї. П тому, поки
що, буржуазія заморожук мо
зок нам, [юбітникам.
• Іі пеї ще и руках, що лише 
наше не так нееви.тюче око 

\ иайгакні-

сить попести живу працю за 
з ру к до рук ;,г,працям нової передплати, а 

кожному , хто лише вміє чита- „ й вбрати стару залеіму їг
редплату, навіть по мілька лі г 
і а вже у Цеданд, < піт., і imp"

ванте той часопис

ти, або читайте її на голос для 
всіх. t

Таксами вступайте до юн і 
лісових робітників Канади, бо

оце и
завдання наше. Ніхто иншпй.
число таких ще ». >

МОЯ." кнтянутн. 
ніші, в неї up.сач Буржуазна 
прееа збочуй робітничу кляї у

це одинока найбільша юшя лі- а М1І. робітники, нашій
сових робітників, що існує ІІ П|м.,.і мугнмо помогти.
Канаді. Ми лише зорГанізо- Мені ДОВОДИЛОСЬ читати одіг 

зможемо вибороти кращі буржуазну газетку Й МІЖ 1111- 
у мовини праці, більшу платню ши>| М,.НІ, покортіло загляну

ти у тираж иеТо видання. 
,’ішикх‘я, а на самім кщіху На

правильного шляху життя і 
к.роті/иг. 'Тому нам, україн

ським [нібі пінкам і робітницям 
вже пора подбати про себе, й 
читати єною |ягбітішчу пресу,

вано

і санітарні кемпи для лісових 
робітників

Робітники страйкері1 Стійте писано, .що цей чаеоинс [юзхо яка пкалук праіідньїій шлях за 
солідарно нд страйку, не дай- лнти.я |, :ц; тиеячів мрпмірни краще майбутнє:. Треба веім 
теся підмовити босам, о. та за однії раз. Я цс{и*с.іяііук! щн|ю взяття із переведення 
вони пробують розбити піг раз цей напис ;:жс іі г^и со-! двомісячної кампанії ш.лриеть 
стРа”' бі не повірив, щоби аж так іа.т J нашої nfn-ei*, бо робітнича щіе-

Страикуємо аж до ноСідн. ко „ 3-а.і.їїі екї.тькос тн ця газет і. j -
ка могла ВИХОДИТИ? Ще її МІСЦІ КЛЯІ ІГ. 
віеть ця, де я читав Ц*І Газет-- Ьсланд, Онг.

ка кемпів

■Ч На мітінгу всі зібрані ріши 
Коли ми прийшли до кемпи.їли одноголосно поставити Ві

то робітники зараз нас питали,[нійні домагання.

Це оборонець робітничої
нестися і заявили, що не мають та^ змокли, що не мали на 
для нас обіду Ми проейли собі сухого рубця.

Ліско/).
Читач.

t

4
\

А


